
TBMM

HALKLARIN EŞİTLİK VE DEMOKRASİ PARTİSİ
GRUP BAŞKANLIĞI

Tarih 44006Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili
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Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Akın Gürlek tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM içtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandmimasım saygılanmla arz ederim.
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Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Haşan Karapınar, Marmara 6 NoTu L Tipi Kapalı

Cezaevi’nde kalıyorum. 2021 yılından bu yana Lenfoma kanseri ile mücadele etmekteyim. Bu

süreçte kanseri bir kez yenmiş olmama rağmen, iyileşip tam kendimi toparlayacağım sırada

baklamdaki asılsız tamk beyanlan gerekçe gösterilerek yeniden tutuklandım. Hastalığımın

nüksetmesi üzerine 26 Aralık 2024 tarihinde Adli Tıp Kurumu’nun "tedavinin cezaevinde

yapılamayacağına" dair verdiği raporla, yargılandığım 26. Ağır Ceza Mahkemesi tarafından ev

hapsi ile tahliye edildim. Tahliye olduktan sonra Çam ve Sakura Şehir Hastanesi’nde 50 gün

yatarak kök hücre nakli oldum ve bu zorlu, enfeksiyon riskli tecrit sürecinin sonunda kanseri

tekrar yendim. Ancak ev hapsinde olmam, izin süreçleri nedeniyle randevulanmm kaçmasına

ve tedavimin aksamasına neden oldu. Tam sağlığıma kavuşmaya ve üç aylık kontrollerime

başlamışken, 13 Ekim tarihinde sağlık kontrolümün olduğu gün eski ifadelerin yeniymiş gibi

sunulduğu bir kumpasla ev hapsinde bulunduğum yerden gözaltına alınarak tutuklandım. 14

Ekim’den bu yana Marmara 6 NoTu L Tipi Cezaevi’ndeyim ve burada tedavi koşulları

bulunmamaktadır. Cezaevi revir doktorunım acil koduyla Hematoloji bölümüne sevk etmesine

rağmen, şevklerim defalarca iptal edildi. 11 Aralık’ta Çam ve Sakura Hastanesi’ne götürüldüm

ancak "Çarşamba günü biyopsi günü olduğu için hasta kabul edilmiyor" denilerek hastane

nezarethanesinden geri gönderildim. 18 Aralık’taki şevkimin neden iptal edildiğine dair

tarafıma hiçbir açıklama yapılmadı. Daha önce de benzer gecikmeler yaşadım ve bu yüzden

hastalığım 4. evreye kadar ilerledi; şu an yapılan bu kasti gecikmeler kanserin yeniden

yayılması ve benim için geri dönüşü olmayan ölüm noktası demektir. Kaldığımız yerin hemen

yamnda gece-gündüz süren 3000 kişilik devasa bir mahkeme salonu inşaatı var; gürültüden

duramıyoruz. Yargılama ve cezalandırma için her türlü imkan zorlanırken, konu tedavimiz

olduğunda her şey iptal ediliyor. 22 Arahk’ta nihayet muayene olabildiğimde, doktor çok geç
kaldığımızı belirterek dalaktaki büyüme şüphesiyle acil ultrason istedi. Hasta tutsaklara karşı

uygulanan bu infaz düzenlemelerinin ve sevk iptallerinin ne anlama geldiğini Adalet
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Bakanlığına sorulmasını istiyorum. Yaşadığım bu ihmaller zincirinin son bulmasım ve yaşam

hakkım çerçevesinde tedavi koşullanmm ivedilikle oluşturulmasmı talep ediyorum.” ifadeleri

yer almaktadır.

Bu bağlamda;

Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
Eğer bu iddialar doğruysa Haşan Karapınar neden ev hapsinden cezaevine gönderilmiştir?
Haşan Karapınar’ın hastaneye şevkleri neden iptal edilmektedir?
Haşan Karapınar’ın cezaevinde kalamayacağına dair adli tıp karan olmasına rağmen
cezaevinde tutulmasımn sebebi nedir?

Haşan Karapınar’ın tahliye edilerek tedavisini düzenli olarak sürdürebilmesi için Bakanlık
olarak ne yapmayı planlıyorsunuz?
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